

## 26. NEDELJA MED LETOM – ROŽNOVENSKA NEDELJA

**Evangelij:** GREŠNIKI PRIDEJO V BOŽJE KRALJESTVO

Mt 21,28–32

Mašni nameni od 1.10.2023 do 7.10.2023

<b>nedelja, 1.10.</b>	<b>Sveta Terezija Deteta Jezusa, devica in cerkvena učiteljica; Začetek »Tedna za življenje«</b> 7:30h – za farane 10h ☩ starši iz družine Jereb in ☩ Marica Jereb, Rovte 41c 14h – Rožni venec in litanije Matere božje z blagoslovom
ponedeljek, 2.10.	<b>Sveti angeli varuhi, god</b> 18h – za zdravje, Rovte
torek, 3.10.	<b>Sveti Frančišek Borgia, duhovnik</b> 18h ☩ Rezka Kavčič, Petkovec 6a
sreda, 4.10.	<b>Sveti Frančišek Asiški, redovni ustanovitelj</b> 18h ☩ starši Jereb in Terezija Pivk, godovna, Rovte 35
četrtek, 5.10.	<b>Sveta Marija Favstina Kowalska, redovnica</b> 18h ☩ Franc Jurca, godovna, Petkovec 17
<b>petek, 6.10.</b> <b>Prvi Petek</b>	<b>Sveti Bruno, redovni ustanovitelj</b> 18h ☩ Frančišek Trček, obl. in godovna in Rozalija, Rovte 114
sobota, 7.10. <b>Prva duhovniška</b>	<b>Rožnovenska Božja Mati, god</b> <b>DAN CELODNEVNEGA ČEŠČENJA V ŽUPNIJI</b> 9h ☩ Franci Založnik, obletna, Rovte 128a 17h ☩ Godobovski, Petkovec 6a

(Nadaljevanje iz naslovne strani)

Otroka v začetku nista veliko razumela in sta brala avtomatično, počasi pa sta začela razumevati pomen besedil in začela ju je osvajati milost. Ko je bil starejši otrok star deset let, štja se z očetom odpravila na romanje k svetemu Jakobu v Kompostelo. Želela sta, morda zadnje leto, ko je bil otrok še doma, potrditi z močnim verskim doživetjem. S težavo sta dobila dovoljenje za odhod v tujino, vendar sta skoraj na čudežen način prestala vse zaplete na poti do zaželenega cilja. Mnogim, ki so se na poti proti Komposteli srečali z njima, sta ostala v srcu in v spominu zaradi svoje žive, otroške in globoke vere. Kako ponosno sta vsakokrat povedala, da sta katoličana, kako sta brez pomisleka molila pred vsakim obrokom. Predvsem pa sta bila preprosta, vesela, med njima se je čutil lep odnos spoštovanja in ljubezni.

Po vrnitvi domov se je družinska vernost še poglobila. Branje Svetega pisma in molitev sta postala vsakodnevno opravilo. Med epidemijo koronavirusa so v dnevih zaprtosti tako lažje premagovali strah in negotovost. Po štirih letih od prvega romanja je starejši otrok predlagal očetu, naj gre še z mlajšim k svetemu Jakobu, češ, »tudi on potrebuje romanje, kakršno je utrdilo mojo vero in mi okrepilo srce.«

## 27. NEDELJA MED LETOM

**Evangelij:** PRVI IZVOLJENI BODO ZAVRŽENI

Mt 21,33–43

Mašni nameni od 8.10.2023 do 15.10.2023:

<b>nedelja, 8.10.</b>	<b>Benedikta, devica in mučenka</b> 7:30h – za farane 10h ☩ Edo Grdadolnik, godovna, Rovte 116 14h – Rožni venec in litanije Matere božje z blagoslovom
ponedeljek, 9.10.	<b>Sveti Janez Leonardi, duhovnik</b> 18h ☩ starši Rupnik, obletna, Rovtarske Žibrše 17
torek, 10.10.	<b>Florencij, mučenec</b> 18h ☩ Milka Turk in Jože Turk, obletna, Rovtarske Žibrše 7b
sreda, 11.10.	<b>Sveti Janez XXIII., papež</b> 18h ☩ Jože Skvarča, obletna in ☩ Križajevi, Rovte 50
četrtek, 12.10.	<b>Sveti Maksimilijan Celjski, škof in mučenec</b> 18h ☩ Alojz Kavčič, Petkovec 6a
petek, 13.10.	<b>Koloman, mučenec</b> 18h ☩ Slavko in Stanislav Skvarča, obletna, Rovte 85a
sobota, 14.10.	<b>Sveti Kalist, papež in mučenec</b> 18h ☩ Mihael Mlinar, godovna, Petkovec 24
<b>nedelja, 15.10.</b> <b>28. NEDELJA</b> <b>MED LETOM</b>	<b>Sveta Terezija Velika, (Avilska), devica, cerkvena učiteljica</b> 7:30h – za farane 10h ☩ Rozalija in Anton Oblak, obletna, Rovte 69a 14h – Rožni venec in litanije Matere božje z blagoslovom

(Nadaljevanje iz prejšnje strani)

Tokrat so bile težave z dovoljenjem še večje kot prvič. Z zahtevami po mnogih dokazilih je hodil »od Poncija do Pilata«, porabil veliko denarja, vendar ni odnehal. Nekega dne mu je znanec ponudil, da mu preko vrste uredi dovoljenje, če mu plača določeno vsoto in se zlaže glede razloga potovanja. To je odločno zavrnil, saj ni želel z lažjo priti do dovoljenja. Takrat je bil prepričan, da mu ne bo uspelo. V molitvi so izročili težavo Bogu, kot ga je učila pokojna mama: »Prepusti problem Bogu in pojdi spat.« Drugo jutro, ko se je vračal od svete maše, je dobil sporočilo, da je zadeva ugodno rešena. Zdaj oče in sin romata proti Komposteli in lahko upamo, da bosta na tej poti deležna mnogih spodbud in velikih milosti. S seboj sta vzela rožni venec, ki ju povezuje med seboj in s Kraljico rožnega venca.

(Bralci boste razumeli, da so določene informacije iz razumljivih razlogov prikrite.)

**Doroteja Emeršič** je mama in babica  
ter sestra Frančiškovega svetnega reda (OFS).

Beseda pričevanja – Magnificat, oktober 10/2023, str. 16 – 17

## Ostala oznanila

\* **Mesec oktober, ki ga pričenjamo v nedeljo 1. oktobra, je posvečen rožnovenski Materi božji.** Molitev rožnega venca bomo molili vsak dan pred mašo, ob nedeljah pa kot samostojno pobožnost ob 14. uri z litanijami Matere Božje in blagoslovom.  
Na 27. nedeljo med letom (8.10) popoldne ob 14. uri molijo rožni venec birmanci 8. skupine.  
Na 28. nedeljo med letom (15.10.) popoldne ob 14. uri molijo rožni venec birmanci 9. skupine.  
Tudi sami pri sebi poživimo to molitev in jo molimo po naših družinah.

\* **V soboto 7. oktobra je v župniji dan celodnevnega češčenja. Sveti maši bosta ob 9 h in ob 17 h.**

Najsvetejše bo izpostavljeno v molitev in češčenje dopoldne do 12. ure, popoldne pa od 15 h do 17 h. Prilika za spoved bo dopoldne od 8.30 h do 12 h in popoldne od 15 h do 17 h.

### Ure molitve pred Najsvetejšim:

10 h do 11 h – birmanci in njihovi starši

11 h do 12 h – člani ŽPS

15 h do 16 h – člani Župnijske Karitas

16 h do 17 h – pevci vseh zborov

Kolikor je možno se držite tega reda, seveda pa ste k molitvi povabljeni tudi drugi župljani.\*

\* Dodatna obvestila na spletni strani <https://zupnija.rovte.eu>



**Za pomoč v primeru stiske se lahko obrnete na Župnijsko Karitas Rovte:**

Helena 041 454 526, Vera 040 226 202,

e-naslov: [karitas.rovte@gmail.com](mailto:karitas.rovte@gmail.com)

Bralci nedeljskih in prazničnih beril:

Datum	Jutranja ob 7:30h	Dopoldanska ob 10h
1. 10.	Vilma Kunc in Marija Lukančič	Kati Lenarčič in Helena Rupnik
7. 10.	<b>9h</b> – Franja Tušar in Marija Lukančič	<b>17h</b> – Marja Čuk in Ema Kavčič
8. 10.	Ana Štefanič in Doroteja Kržič	Branka in Klemen Jereb
15. 10.	Matjaž Gnezda in Cilka Jereb	Drago in Nevenka Malavašič
	Pogrebne maše za mesec oktober	Helena Rupnik
	Pogrebne pušice za mesec oktober	Anton Lukančič

Časovni raspored čiščenja cerkve:

sk. 18, od 30.9. do 6.10.	sk. 19, od 7.10. do 13.10.	sk. 20, od 14.10. do 20.10.
Skupina za krašenje cerkve, tel. 040 226 202 (Vera Logar)		

Farni glas župnije izdaja župnijski urad Rovte odgovarja g. Janez Petrič

## Farni glas župnije sv. Mihaela ROVTE



Oznanila od 1.10.2023 do 15.10.2023, **Leto XIX. 20/473**

### Mama je molila zanj kot sveta Monika za svojega sina

Hua je bil rojen v deželi, kjer je leta vladala rdeča zvezda in je tako še sedaj. Krščanstvo se je ohranjalo v družinah, kot je bila njegova. Oče in mama, posebej mama, sta bila zelo verna, babičin brat je bil duhovnik in je v letih trdega režima zelo veliko pretrpel. Bil je zaprt, preganjan, skrival se je pri družinah, bežal ... Ko je umrl, so verniki skrili njegovo telo, ker ga niso hoteli upepeliti, čistili so ga kot svetnika. Mama mu je vedno lepo govorila o Bogu in veri in posebej čistila fatimsko Mater Božjo. Ni mu dovolila, da bi se udeleževal obredov pri duhovnikih, ki so podlegli volji oblasti. Pri njih so večkrat skrivali duhovnika »podzemne cerkve«, ki je za zaprtimi naoknicami daroval sveto mašo. Pri svojih sedemnajstih letih je med takšnim obredom prejel sveti krst. Takrat mu to ni veliko pomenilo, z leti pa je začel razmišljati drugače. Prepričan je, da mu je spreobrnjenje izprosila mamina molitev, saj je vsak dan zmolila vse dele rožnega venca. Ko je spoznal svojo bodočo ženo, ki je prihajala iz družine popolnoma nenaklonjene veri, ji je predstavil vero kot nekaj lepega in jo prosil, naj jo poskuša spoznati. Pristala je in se udeležila priprave na krst. Iz ure v uro so se ji odpirale oči in nazadnje je milost tako delovala, da je spoznala dragocenost globoke vere. Rodila sta se jima dva otroka, ki sta ju poleg domačega imena imenovala tudi s krščanskim imenom. Tako imata vsak svojega zavetnika, svetega Martina in evangelista Luka.

In zdaj se začne najlepši del zgodbe: ko sta otroka toliko zrasla, da bi morala začeti hoditi v šolo, sta se starša odločila, da ju bosta skušala kar najdlje obvarovati pred kvarnim vplivom enoumnega izobraževalnega sistema. Kljub hudim pritiskom sta uspela, da sta ju šolala doma. Poleg šolskih vsebin sta vsak dan z njima prebirala Sveto pismo in molila. V nekaj letih so prebrali celotno Sveto pismo. >>